Der erste Schritt zu einem gesünderen Leben!



TERRA MUNDO

besser leben!

# ROTER GINSENG

Panax Ginseng C.A. Meyer PREMIUMQUALITÄT

### Roter Ginseng von Terra Mundo:

- Premiumqualität Panax Ginseng C.A. Meyer; mind. 8% Ginsenoside
- Roter Ginseng aus der mind. 6 Jahre alten Wurzel
- 400 mg Kapseln reiner Roter Ginseng plus Bio-Acerola
- schonende, traditionelle Konservierungsmethode
- Verarbeitung & Analytik in Deutschland
- analysierte Rohstoffqualität auf Schwermetalle (Blei, Cadmium, Quecksilber), Pestizide, Schimmelpilze, Mikrobiologie, Radioaktivität

VEGAN



Terra Mundo – Spezialist für hochwertige Nahrungsergänzung aus der Natur (Schwerpunkt TCM). Informieren Sie sich gerne auch über unser weiteres Sortiment!



Terra Mundo GmbH, Ferdinandstr. 24, 61348 Bad Homburg Telefon: 06172/18532-0, Fax: 06172/18532-29 info@terra-mundo.de, www.terra-mundo.de

mind.8% cinsenoside



# **ROTER GINSENG** – ein Qualitätsbegriff, der eine Premiumqualität darstellt

#### Roter Ginseng – Balance für Körper, Geist und Seele

Heutzutage lebt der Mensch in einer sich immer schneller drehenden Stress-Spirale: wachsender Leistungsdruck, Doppelbelastung durch Beruf und Kinder, Termin- und Zeitdruck, Stress durch Lärm und Umweltbelastungen, ja sogar von Urlaubs- und Freizeitstress ist inzwischen die Rede. Kurzfristiger Stress ist längst ungesunder Dauerstress geworden, der Körper und Geist dauerhaft überlastet. Und für Erholung und Regeneration bleibt keine Zeit. Die ersten Symptome des Dauerstresses werden meist ignoriert: Müdigkeit, Erschöpfung, Schlafstörungen, Konzentrationsmangel und Leistungsabfall.

Rechtzeitig aus der Stress-Spirale auszusteigen, ist deshalb die beste Vorbeugung. Roter Ginseng ist eines der traditionsreichsten und wertvollsten Mittel Asiens und eine wertvolle Nahrungsergänzung in unserer immer hektischer werdenden Welt und reizüberfluteten Gesellschaft!

Roter Ginseng kann Ihnen helfen zur Ruhe zu kommen, mehr Ausgeglichenheit zu erreichen – sich zu regenerieren und gleichzeitig aufzubauen!

Er bringt das Zusammenspiel wieder ins Gleichgewicht – ein ganzheitliches Mittel für



Körper, Geist und Seele! Wohlbefinden und Regenrationskraft, als auch eine positive Lebenseinstellung sind das Ziel. Roter Ginseng ist ebenso sinnvoll als Unterstützung in Zeiten der Regeneration und Rekonvaleszenz oder nach längeren Belastungsphasen. Auch beim Sport kann Roter Ginseng eingesetzt sein.

In akuten Stressphasen wie Prüfungen und wichtigen Geschäftsterminen, beruflich angespannten Zeiten oder in familiär anstrengenden Phasen, sowie bei körperlicher Belastung, kann Roter Ginseng kurzfristig unterstützend angewendet werden. Bei langfristig anhaltenden Belastungssituationen, kann Roter Ginseng auch dauerhaft genutzt werden.

#### Adaptogene

Roter Ginseng zählt zu den sogenannten adaptogenen Substanzen (lat.: adaptare = anpassen) – diese regulieren und harmonisieren entsprechend dem jeweiligen Zustand des Anwenders. Diese Substanzen sind in der Natur nur bei sehr wenigen Pflanzen bekannt, wie bspw. auch bei Vitalpilzen, die Terra Mundo ebenso im Sortiment anbietet.

# Tradition & Qualitätsmerkmale des Roten Ginseng

Besonders hochwertig sind mindestens 6 Jahre alte Wurzeln, denn erst nach dem 5. Wachstumsjahr werden alle Ginsenoside ausgeprägt. Seine typische rotbraune Farbe erhalten die frischen Ginsengwurzeln direkt nach der Ernte, durch ein traditionelles natürliches und schonendes Konservierungsverfahren mit Wasserdampf – die Ginsengwurzeln werden dabei sehr hart und widerstandsfähig!

Eine kontrollierte, analysierte Rohstoffqualität und die Herstellung und Verarbeitung des Ginsengs in Deutschland garantieren Ihnen Reinheit und Qualität.

## ROTER GINSENG

von TERRA MUNDO

- Premiumqualität Panax Ginseng C.A. Meyer; mind. 8% Ginsenoside
- Roter Ginseng aus der mind. 6 Jahre alten Wurzel
- 400 mg Kapseln reiner Roter Ginseng plus Bio-Acerola
- schonende, traditionelle Konservierungsmethode
- Verarbeitung & Analytik in Deutschland
- analysierte Rohstoffqualität auf Schwermetalle (Blei, Cadmium, Quecksilber),
   Pestizide, Schimmelpilze, Mikrobiologie,
   Radioaktivität



#### **Traditioneller Anbau**

**Traditionelle Anbaugebiete** sind weltweit auf bestimmte Regionen beschränkt. Insbesondere in der Mandschurei, im Nordosten Chinas, finden sich hervorragende klimatische Bedingungen und eine optimale Bodenbeschaffenheit für hochwertige Ginsengernten mit einem hohen Ginsenosidgehalt.

Der Ginseng-Anbau und die Pflege sind intensiv und werden in ausschließlicher Handarbeit vorgenommen. In Höhen bis zu 2000 m wachsen die Ginsengwurzeln über einen Zeitraum von mindestens 6 Jahren. Danach ist der Anbauboden völlig ausgelaugt und muss ca. 10 Jahre lang regenerieren. Eine rollierende Felderwirtschaft mit sehr großen Anbauflächen ist erforderlich, um die Hochwertigkeit des Inhaltsstoffspektrums zu erzielen.

Panax Ginseng C.A. Meyer ist die botanische Bezeichnung des traditionellen asiatischen Ginsengs. Er ist ein echter "Allrounder" aus der Natur! Es gibt auch andere Ginsen-



garten, wie bspw. den amerikanischen oder japanischen Ginseng, die sich jedoch in der Zusammensetzung der Inhaltsstoffe vom Panax Ginseng C.A. Meyer stark unterscheiden – dieser ist eine Züchtung des wilden Bergginsengs aus den ursprünglichen Gebieten Asiens. Wilder Ginseng ist heute sehr selten zu finden und daher kaum bezahlbar.



